

тановление ЦК ВКП(б) и правительства „о мероприятиях по повышению урожайности, конконтракции и заготовках клевера в 1936 году“, а вслед за ним—постановление о конконтракции льна и конопли.

Эти постановления направлены на то, чтобы поднять продуктивность всех отраслей сельского хозяйства, сделать нашу страну страной изобилия продуктов и товаров, сделать всех колхозников и рабочих в кратчайший срок зажиточными и культурными.

Постановления дают большие возможности колхозникам повысить доходность своих трудовых. Всем уже известно, что в этом году нормы поставок зерна государству значительно снижены. А постановление о мероприятиях по повышению урожая пшеницы предусматривает премии—надбавки. Колхозы и колхозники, продающие зерно пшеницы государству сверх установленного для них плана, получают за каждый центнер зерна, сдавший сверх плана, премию—надбавку от 10 до 100 процентов к заготовительной цене. Чем больше будет сдано зерна пшеницы—тем выше будет процент надбавки.

За проданное волокно льна и конопли государству сверх обязательства по конконтракции получают премии—надбавки от 100 до 400 процентов к заготовительной цене за центнер, сдавший сверх обязательства. (Смотри постановление в „Правде“ № 92, от 2 апреля 1936 года).

Все это дает колхозам и колхозникам стимул бороться за высокий урожай.

Чтобы получить высокие урожаи пшеницы и технических культур, надо совершенно перестроить полеводческое хозяйство. Прежде всего, надо ввести правильный севооборот и высококачественную обработку пара; ввести удобрения полей—использовать для удобрений весь навоз, птичий помет, золу и прочее; внести травосеяние и в первую очередь клевер. Клевер удобряет землю, повышает урожайность пшеницы и особенно льна. С клеверниц получается самый высокий урожай льна. Клевер также повышает крепость волокна.

Клевер дает большое количество сена высшего качества по питательности.

В нашем районе клевер родится очень хорошо. Прокольевский колхоз „Коминтерн“ в прошлом году получил от клевера большой доход. Но посевов клевера в нашем районе очень мало. И это объясняется недооценкой травосеяния со стороны колхозов.

Семена клевера можно быстро иметь свои, если этому будет придано серьезное внимание. ЦК ВКП(б) и правительство обязывают все колхозы североземной полосы, к которой относимся и мы, разводить клевер. Колхозы, сеющие клевер, привлекаются к обязательной сдаче семян клевера государству. За сданные семена клевера сверх

У С Л О В И Й

804325

11 АПРЕЛЯ 1936 г.

ОРГАН ТЯЖИНСКОГО РК ВКП(б) и РАЙИСПОЛКОМА

Помощь Крайкома ВКП(б) обязывает нас провести сев в 10—11 дней

(Теплая Речка. Колхоз „Красный партизан“).

С большой радостью колхозники встретили посланного Крайкомом ВКП(б) на партийную работу в колхоз тов. Лепихина.

Сейчас тов. Лепихин у нас работает с большевистской напористостью, помогает разрешать нам колхозные вопросы.

С помощью его мы провели производственные совещания полеводческих и животноводческих бригад. Все бригады включились в социалистическое соревнование под лозунгом: „Добиться, чтобы в нынешнем стахановском—1936 году закончить весенний сев в 10—11 дней. Собрать по колхозу урожай не ниже 20 центнеров с га и выполнить лозунг тов. Сталина—в бли-

жайшие годы добиться ежегодного сбора 7—8 миллиардов пудов зерна“.

Фадеева Анастасия взяла на себя обязательство в нынешнем году вынуть и сохранить 65 телят.

При помощи, которую оказывает нашему колхозу парт орг тов. Лепихин, наш колхоз с возложенными задачами справится.

Наши колхозники приносят благодарность тов. Эйхе за то, что лично он заботится о наших колхозах, об укреплении нашей зажиточной жизни.

Колхозники: **Баменин В., Останин Г., Иринов Ф., Маначева Е., Фадеева А., Рябов Г., Флешина Е., Сигаев, Замиралов, Кожки.**

Работайте спокойно—границы СССР в надежных руках

Не так давно мы вместе с вами трудились на социалистических полях. А работали мы неплохо.

Сейчас на нашу долю выпала ответственная и почетная задача—охрана границ нашей социалистической родины.

Трудитесь, тов. колхозники, на своих землях честно и будьте уверены, что красноармейцы особой Дальневосточной Краснознаменной Красной Армии с честью будут охранять ваш труд. Мы, вчерашние колхозники, а сегодняшние бойцы, будем до последней капли крови защищать нашу славную родину.

Выполняя с честью возложенную на нас обязанность, мы ни на минуту не сомневаемся, что вы, товарищи кол-

хозники Тяжинского района, выполните лозунг вождя народов тов. Сталина о ежегодном сборе 7—8 миллиардов пудов хлеба.

Эта задача не легкая. Она самоотверженно к вам не придет. Вам много придется над этим вопросом потрудиться, но все условия для этого имеются. Урожай и ваша зажиточная жизнь в ваших руках.

Ведите беспощадную борьбу в колхозах с лодырями и бракоделами. Соблюдайте агротехнические правила и победа за 20 центнеров с га будет обеспечена.

Мы надеемся, что стахановская весна и лето 1936 года дадут рекордный урожай.

Красноармейцы—курсанты: **Александр Ластовский Степан Романенко Николай Козлов**

ГОТОВЫ ВЫЙТИ В ПОЛЕ

В колхозе „Красный луч“, Ст-Урюпинского сельсовета, работает агротехнический кружок.

Сейчас колхозники усиленно готовятся к севу: собирают золу, птичий помет. Навозу на поля вывезено 1450 возов. Навоз „горит“.

Семена по всем культурам засыпаны полностью. Влажность и всхожесть проверена. Хранятся в хороших побеленных амбарах.

Колхозники закреплены на весенние работы. Каждый знает, что он будет

коммунистического Интернационала с глубокой скорбью извещает о смерти отважного и самоотверженного борца за дело рабочего класса, старейшего деятеля германского и международного рабочего движения, одного из основателей коммунистической партии Германии, члена политбюро ЦК КПГ, члена исполкома коммунистического Интернационала товарища Фрица Генкертса.

◆ Похороны Ф. Генкертса состоялись 9 апреля в Москве. На похоронах присутствовали десятки тысяч советских и иностранных рабочих.

Итало-абиссинская война

Английские газеты сообщают, что на северном фронте в районе озера Апанги происходило крупное сражение, которое было самым ожесточенным за все время войны. В течение четырех дней велись ожесточенные рукопашные бои. С итальянской стороны действовали 150 самолетов.

Гвардия абиссинского императора, несмотря на очень тяжелые условия, отчаянно сражалась, но вынуждена была отступить.

Итальянские войска достигли берегов озера Тана и продолжают дальнейшее наступление. По последним сообщениям, итальянские войска заняли Карам.

ТАСС

Демонстрация в Вердене

В Вердене (Франция) состоялась шеститысячная демонстрация в защиту мира, организованная революционной ассоциацией бывших фронтовиков. На грузовиках трудящиеся Парижа прибыли в Верден, где во время империалистической войны происходили кровопролитные бои.

На всем пути от Парижа до Вердена на встречу демонстрации выходили толпы народа и приветствовали демонстрантов. Среди демонстрантов были представители компартии Жан Дюкло и Вайян Кутюрье, представители ассоциации республиканских офицеров и другие.

ТАСС

делать во время сева.

К севу забронированное сено в количестве 400 центнеров переброшено к культустанам. Оборудованы конные дворы на культустанах. Посевной инвентарь отремонтирован полностью.

Колхозники дали обещание работать в 1936 году лучше, чем работами 1935 году и добиться урожая пшеницы 25 центнеров с га, озимой ржи—22 центнера и овса—20 центнеров.

Г. РАТКИН

Постановление бюро Западно-Сибирского Крайкома ВКП(б)

Заслушав доклад секретаря Пospelихинского райкома тов. Долганова и секретаря Тайгинского райкома тов. Чугунова о готовности колхозов и совхозов Пospelихинского и Тайгинского районов к севу, бюро Крайкома устанавливает, что Пospelихинский и Тайгинский райкомы не обеспечили большевистской подготовки к весенней посевной кампании в колхозах и совхозах, в результате чего успешное проведение сева и выполнение заданий правительства поставлено под угрозу срыва.

Состояние подготовки к севу в этих районах показывает, что Пospelихинский и Тайгинский райкомы партии до сих пор не подхватили лозунг тов. Эйхе: „Пора покончить с отставанием в Западной Сибири по урожайности“, не сумели поднять партийную и комсомольскую организацию районов и всех колхозников и рабочих совхозов на борьбу за решение этой боевой задачи.

Тайгинский и Пospelихинский райкомы делецки подошли к руководству подготовкой к севу и до сих пор не поняли, что успешное проведение сева будет решать организация людей и подъем стахановского движения в колхозах и совхозах.

Массовая политическая работа в колхозах поставлена в обоих районах, особенно в Тайгинском, совершенно неудовлетворительно. Райкомы не поняли необходимости развертывания широкой политической работы среди колхозников в связи с решением партии и правительства о снижении норм сдачи хлеба по обязательным поставкам, о стимулировании производства пшеницы, о контракции свеклы, а также выдачи семенной ссуды—не доценили значения этой работы для создания в колхозах мощного производственного подъема, для мобилизации колхозников в ответ на эти решения на образцовое проведение сева.

Проработка этих важнейших решений в колхозах проведена формально. Районные газеты и агитаторы, посылаемые райкомами в колхозы для разъяснения этих решений, не сумели на живых примерах, на основе конкретных расчетов разъяснить колхозникам огромные льготы, которые получает каждый колхоз на основе этих решений.

Крайком отмечает слабую работу Пospelихинского райкома по организации стахановского движения в колхозах и совхозах и полное бездействие Тайгинского райкома партии в этой области.

Указанные райкомы не охватывают своим руководством растущего снизу в колхозах и совхозах движения передовиков урожайности по зерну и пятидесяти-свекловичниц. Они являются плохими регистраторами этого движения, а не организаторами его, не обеспечи-

вают необходимой помощи передовикам-стахановцам, не изучают, не обобщают и не распространяют опыта этого движения на другие колхозы.

Партийные организации Пospelихинского и Тайгинского районов до сего времени не мобилизованы на борьбу с попытками саботажа стахановского движения со стороны антиколхозных, антисоветских элементов. Коммунисты, работающие в колхозах и совхозах и районных организациях, нередко равнодушно проходят мимо наглых вылазок антиколхозных и антисоветских элементов против стахановцев и отличников. Организации колхозников и рабочих совхозов на выполнение правительственного задания—провести сев в 10—12 дней—подменяется аллюлушиной. Силы и материальные средства в соответствии с этой задачей в Пospelихинском и Тайгинском районах не расставлены. Договоры МТС с колхозами не заключены, составление производственных планов колхозов и рабочих планов бригад в большинстве колхозов еще не проведено, а в тех колхозах, где составление производственных планов заключено, оно проведено формально.

Установленный для районов план агротехнических мероприятий, являющийся базой борьбы за высокий урожай, выполняется совершенно неудовлетворительно. Некондиционные семена, засыпанные колхозами, до сих пор не заменены (Тайга). Протравливание семян развешивается недопустимо медленно (Пospelиха—30 проц., Тайга—8 проц.). Решение правительства о контроле за этой работой со стороны агрономов не выполняется.

Партийная организация Пospelихинского района не сумела разгромить кулацкой агитации против местных удобрений. В связи с этим план сбора и заготовки местных удобрений (навоз, перегной, фекалий, куриный помет, зола, сажа и т. д.) поставлены под угрозу срыва в большинстве колхозов, в том числе и в свеклосеющих колхозах Пospelихинского района.

Вопиющая беспечность проявлена Пospelихинскими районными организациями в подготовке к яровизации. До сих пор не начата подготовка кадров яровизаторов, выделенные для яровизации помещения не отвечают необходимым требованиям, инвентарь для проведения яровизации не заготовлен. Никакой подготовки к борьбе с вредителями сахарной свеклы в колхозах Пospelихинского района не организовано.

Как в Тайгинском, так и в Пospelихинском районе в колхозах не намечено конкретных мер по задержанию весенней влаги и, в частности, ничего не делается для обеспечения указания крайкома—привести боронование всей заготовленной земли в 1—2 дня;

не развернута работа по организации семейных участков; не реализуются обязательства, взятые съездом агрономов в письме т. Сталину о создании 3000 хат-лабораторий.

Все это показывает, что Тайгинский и Пospelихинский райкомы не развернули еще настоящей большевистской борьбы за реализацию лозунга т. Сталина о 7—8 миллиардах пудов зерна, не сумели дать отпор проявлениям мелкобуржуазной расхлябанности в ряде колхозов и не разгромили саботажа борьбы за высокий урожай со стороны антиколхозных и антисоветских элементов.

Бюро Крайкома постановляет:

1. Предупредить секретаря Тайгинского райкома т. Чугунова и секретаря Пospelихинского райкома т. Долганова, что если в ближайшее время они не исправят своих ошибок и не обеспечат коренной перестройки руководства колхозами и совхозами в борьбе за высокий урожай, Крайком вынужден будет поставить вопрос о привлечении их к суровой ответственности, как не умеющих на деле, на практической работе бороться за проведение линии партии.

2. Крайком обязывает Тайгинский и Пospelихинский райкомы партии резко усилить политическую работу в колхозах, положить в основу ее разъяснения лозунга т. Сталина о 7—8 миллиардах пудов зерна, постановление СНК СССР и ЦК ВКП(б) о снижении норм по хлебопоставкам и стимулировании производства пшеницы, о контракции свеклы, их огромного значения для дальнейшего укрепления колхозов и быстрого развешивания жизни колхозников.

Райкомы должны организовать сокрушительный отпор антиколхозным и антисоветским элементам, пытающимся саботировать мероприятия по завоеванию высокого и устойчивого урожая.

Партийные организации должны широко развернуть соревнование колхозников за образцовое проведение сева, за сталинские 7—8 миллиардов пудов зерна.

3. Обязать Пospelихинский и Тайгинский райкомы, повышая революционную бдительность всех коммунистов, развернуть непримиримую борьбу с антиколхозными, антисоветскими элементами, организующими саботаж стахановского движения.

Райкомы и первичные организации должны довести до сознания всех членов партии, что коммунист, который не дает своевременного отпора вылазкам антиколхозных элементов против стахановцев-передовиков, по существу способствует антисоветским элементам и их подрывной работе.

Крайком требует от Пospelихинского и Тайгинского рай-

комов резко улучшить руководство и помощь стахановцам-трактористам, передовикам зерна, борющимся за урожай в 20—25 центнеров с га и свекловичным пятидесятицам, широко распространяя их опыт, подтягивая все остальные колхозы, бригады и звенья к уровню работы передовиков.

4. Обязать Тайгинский и Пospelихинский райкомы и райисполкомы, а также директоров МТС, находящиеся в этих районах, в ближайшие 5—10 дней ликвидировать все недоделки в подготовке материально-технической базы сева, обратив особое внимание на своевременный завоз горючего, на изготовление сцепов для тракторов ЧТЗ, дропачей и борон, на ремонт, изготовление орудий борьбы с вредителями, особенно в свеклосеющих колхозах и МТС, на обеспечение трактористам всех условий для стахановской работы тракториста (своевременная подвозка горючего, правильная организация профилактического ремонта, заправочных пунктов, вагончиков для трактористов и т. д.).

5. Райкомы и парторганизации должны добиться немедленной и полной ликвидации недооценки агротехнических мероприятий, должны развернуть боевую подготовку и проведение всех посевных работ на высоком агротехническом уровне (глубокая пахота, вычесывание сорняков, хорошая заделка семян, недопущение разрыва между отдельными видами работ и т. д.), а также и по организации семенных участков.

Райкомы должны обеспечить решительную перестройку работы агроперсонала в соответствии с решением пленума Крайкома, обеспечить широкое развертывание колхозного опыта и организации хат-лабораторий.

Крайком ВКП(б) подчеркивает, что все райкомы и коммунисты, работающие в колхозах и совхозах, должны учесть ошибки, допущенные Пospelихинским и Тайгинским райкомами, проверить готовность к севу каждого колхоза и совхоза и приложить сейчас все силы для того, чтобы в ближайшие дни во что бы то ни стало была завершена подготовка к севу.

Крайком ВКП(б) требует от парторганизации всех районов настоящей политической работы в массах колхозников и рабочих совхозов с тем, чтобы на основе этой работы организованно вступить в сев и взять с первого же дня высокие темпы, высокое качество всех посевных работ.

Секретарь

Запсибкрайкома

ВКП(б) СЕРГЕЕВ

ПРЕДАВНЫМ ЧЛЕН ПАРТИИ

Иван Григорьевич Пентелюк родился в 1897 году на Украине, в семье крестьянина. С 20-летнего возраста начал работать по найму. Переехав в Омь, он в Болотинском районе три года батрачил. Батраком в 1920 году вступил в ВКП(б). С 1920-го по 1924 год работал на советской работе, с 1924-го по 1929 год — на партработе в должности секретаря РК ВКП(б), с 1931-го по 1933 годы в Краевом тресте «Совмясо» в должности начальника производственно-технического сектора, с 1933 года и по сей день в должности начальника политотдела Тяжинского совхоза № 204.

Тов. Пентелюк — преданный член партии, большевик — организатор. Он любит порученное ему дело и с честью выполняет его. Под руководством тов. Пентелюка Тяжинский совхоз выходит в передовые.

Иван Григорьевич вторым в Тяжинском районе получает партбилет нового образца.

Беседуя с тов. Пентелюком, секретарь РК ВКП(б) тов. Иванов задает вопрос:

— Как овладеваете техникой своего дела?

— Прежде всего, прорабатываю специальную животноводческую литературу, — говорит тов. Пентелюк, — изучаю опыт передовиков. Научился доить коров и делать массаж вымени, определяю самостоятельную жирность и кислотность молока, учу коммунистов и ударников животноводства этому делу. Знаю болезни телят и животных, могу оказывать первую помощь.

Но специального постоянного зоотехнического кружка нет, где бы командный состав совхоза мог учиться систематически.

— Расскажите опыты партийно-массовой работы? — говорят тов. Иванова.

— Массовую работу со стахановцами мы начали с проработки речей тов. Сталина и стахановцев на совещаниях в Москве. Устраивали читки, широкие беседы, привлекали к слушанию и обсуждению рабочих, — отвечает тов. Пентелюк. — Эта работа раскрыла перед нашими коммунистами и перед рабочими возможности поднятия продуктивности нашего хозяйства и вдохновила их на борьбу.

Тов. Пентелюк перечисляет имена стахановцев, характеризует их и говорит, кому из стахановцев он даст рекомендацию, если они будут вступать в партию.

— Из беседы тов. Сталина с Говардом, — говорит тов. Пентелюк, — наша организация усвоила, что враги на западе и на востоке готовят против СССР войну, а нам нужно готовить дать врагам сокрушительный отпор. Мы должны готовить оборону нашей страны.

— На какое время закрепляешься в совхозе? — спрашивает тов. Иванов.

— Я совхозную работу люблю, — говорит тов. Пентелюк, — все свое внимание отдаю ей. И буду работать на этой работе до тех пор, пока партия не найдет нужным послать меня на другую работу.

В заключение секретарь РК ВКП(б) тов. Иванов предлагает тов. Пентелюку организовать кружок по изучению техники животноводства и по повышению общей грамотности коммунистов и работников совхоза; поднять организационно — партийную работу на высшую ступень, повышать качество партийной учебы; по-большевистски заботиться о кадрах, о людях и пилюет на регистрационном листе: «выдать партбилет нового образца»...

Страны Советов



Сельско-хозяйственная артель «Смычка», Камского района, имеет прекрасного лаборанта-комсомолку Аню Сафронову. Она сдает сливки на завод только высшего качества.

Сельско-хозяйственная артель квартальный план сдачи молока закончила в два месяца. НА СНИМКЕ: Сафронова Аня за работой на сепараторе.

Соревнование тт. Юганкиной и Евдокимовой
Телятницы Юганкина А. — из колхоза «Светлый луч», Камского сельсовета, и Евдокимова — из колхоза им. Молотова, Ступинского сельсовета, заключили между собой соцдоговор по уходу за телятами. Евдокимова обязалась в течение 1936 года воспитать 50 телят. Юганкина обязалась воспитать 60 телят.

Стахановские дни
Небывалые результаты дала стахановская декада по вывозке гравия в колхозе «Крестьянин», А-Анненского сельсовета. Колхозники проявили себя стахановцами. Лях Казимир за 10 дней заработал 34,80 трудодня, Берейдок Иосиф за 10 дней заработал 29 трудодней. Пленковский — 22. Лях Казимир проявил себя стахановцем и на полевых работах. Несмотря на то, что он болен, работает непокладая руку.

Черном.

Колхозники и колхозницы пос. Киселевского, Павлово-Мононовского сельсовета, приняли активное участие в заготовке дров для Киселевской начальной школы на 1936—37 учебный год. Вместо плана 60 кубм., заготовили 65 кубм. Зав. шк. Валеев

Кроме водки ничего нет
В деревне Н-Троицк, А-Анненского сельсовета, Бороковское сельпо открыло ларек. Но кроме водки в ларьке ничего нет. Нет ни ниток, ни иголок, ни хлеба, ни крупы. Керосин и тот только дают на заготовку тряпья. Кроме этого Бороковское сельпо поставило продавцом ларька не проверенного человека — Молчанова Ивана, который обещивает колхозников, занимается жульничеством, покупателей обескураживает нецензурными словами.

Л-но.

КОЛХОЗНЫХ КАСС ВЗАИМОПОМОЩИ

К началу 1936 года в колхозах РСФСР имелось 57,7 тысяч касс взаимопомощи против 48 тысяч касс в 1935 году. Они объединяют свыше 10 миллионов колхозников. В течение прошлого года кассы собрали 53 с лишним миллиона рублей. Средства поступают от членских взносов, кроме того кассы взаимопомощи получают 2 проц. отчисления от валовых доходов колхозов.

Собранные средства идут на улучшение материального положения колхозниц, стариков и детей. За прошлый год было израсходовано на содержание детей-сирот более 5 миллионов рублей, созданы 132 дома для стариков (затраты около 3-х миллионов рублей).

На оказание помощи колхозницам по беременности израсходовано более полутора миллионов рублей. Семьям красноармейцев выдано 1 миллион 170 тысяч.

Большие суммы израсходованы на посылку колхозников и колхозниц в санатории, дома отдыха, на оказание медицинской помощи. Особое внимание кассы взаимопомощи уделяют детским учреждениям: на них затрачено 9 миллионов 270 тысяч рублей.

ТАСС.

На советских полях

В марте южные районы страны подняли один миллион сто восемьдесят две тысячи гектаров паров.

В прошлом году площадь мартовских паров едва достигла десяти тысяч га.

В Киевской области развернулся массовый сев сахарной свеклы. В авангарде полевых работ — родина пятидесятниц — район имени Петровского.

В Золотоношском районе на плантации вышла 1000 будущих пятидесятниц. Они тщательно сгребают сорняки, обрабатывают плантации канавками.

11 колхозов Таджикистана выполнили план сева хлопчатника.

В Ленина-Бадском районе первой закончила сев бригада орденосца Робба Касимова (колхоз им. Сталина). Качество работ признано хорошим.

ТАСС.

Федоров не учится

Комсомолец Валериановской первичной организации Федоров Д. Т. не хочет выполнять комсомольские решения. Несмотря на то, что Федоров в политическом отношении является отсталым, не учится и не посещает комсомольские собрания. Он лучше прогуляет, чем пойдет на собрание или на занятия.

Комсомольские нагуляки Федоров не выполняет. Еще в 1935 году взял распространить несколько билетов 10-й лотереи ОСО, но до сих пор не распространял.

П. Е. Иванов

Богаченко не готовится к обмену партдокументов

(Парторганизация РК № 2)

До 4 марта 1936 года тов. Богаченко был парторгом партгруппы райЗО. За 1935 год он провел только одно партсобрание и то по предложению райкома. (Да и за 1935 год провел только 3 собрания).

Тов. Богаченко не только не вел партработу, но и не работал по повышению своей политической грамотности. Из 13-ти занятий вечерней совпартишколы он посетил два.

В самокритике на партсобрании 2 марта тов. Богаченко обещал наверстать упущенное, заняться работой над собой. Однако, тов. Богаченко свои обещания не выполняет и продолжает жить по старому.

И. Соснов

ЗНАТНЫЕ ЛЮДИ СТРАНЫ СОВЕТОВ



НА СНИМКЕ: лучшая деспка Камского сельхозмашинного совхоза № 304, т. Устинова, добившая в 8 лет 10000 удок на каждую фуражную пшеницу.

Союзу

Бригада Паши Ангелиной закончила боронование и культивацию ячи на втором участке полей колхоза им. Колитотдела.

Молодые трактористки дают замечательные образцы стахановской выработки. Маруся Токарева 31 марта за 10 часов выработала две нормы: она посеяла 12 га, 16 га забороновала и 5 га прокультивировала.

На курсах при зерновых МТС Союза начался массовый выпуск молодых трактористов. По южным районам уже закончили обучение, сдали экзамен и получили право работать на тракторе примерно 10000 колхозников.

К началу посевных работ курсы выпустят еще 15000 человек.

По Союзу организовано 170 школ комбайнеров, в которых 51000 вчерашних трактористов и прицепщиков получают квалификацию водителей комбайнов.

Массовый выпуск комбайнеров начнется в конце апреля.

Для удовлетворения растущего спроса колхозников на стройматериалы выделено 18200 т. кровельного железа и 22555 тонн строительных гвоздей, 12350 т. железа и 18000 тонн гвоздей уже отгружено. Для строительства собственных электростанций и механизации процессов производства колхозам выделено 2000 нефтяных двигателей.

ТАСС.

Смотры колхозных театров и самодеятельных кружков

В течение апреля и мая во всех республиках, краях и областях Советского Союза будут проведены смотры колхозных театров.

Колхозные театры съезжаются в краевой или областной центр и демонстрируют свои достижения, передают друг другу накопленный опыт.

Одновременно со смотрами для работников колхозных театров организуются курсы по повышению квалификации и производственные конференции.

После проведения смотров лучшие из колхозных театров будут показаны в Москве.

ТАСС

По неопубликованному письму

Селькор сообщил в редакцию «За шесть условий», что председатель колхоза «Уразаевка», Абрамовского сельсовета, Мухометшин с группой Незакомых издеваются над девушками — нацменами.

Факты при расследовании подтвердились.

Дело по обвинению вышло укавказных гр-н санкционировано крайним прокурором и передается суду для рассмотрения.

Для села

Сибкрайсоюз для торговли на время сева забрасывает в этом году на 34 миллиона 954 тысячи рублей разных товаров, на 16 миллионов 664 тысячи рублей больше, чем в прошлом году.

Значительно также увеличивается и ассортимент товаров. Завозятся топоры, лопаты, вилы, напильники, эмалированная посуда и аптекарские товары.

Сахару будет завезено на 11,5 миллионов рублей. Мыла хозяйственного на 4,5 миллиона рублей. Мыла в сравнении с этим же периодом прошлого года завозится больше на 4,5 раза.

На полях будут торговать различными товарами первой необходимости 1995 развозок, 4205 полевых ларьков.

(Запсибтасс).

Хорошо себя чувствуют дети в детских ст. Барнаул, в то время как их матери находятся на работе, дети находят под опытным присмотром сестер и врачей.



НА СНИМКЕ: Утренний завтрак Вэди Гусь — дочери работницы угольного склада ст. Барнаул, кормит сестра т. в. Пароль Т.И.

Строим дороги

Колхоз «Привет 2-й пятилетке», Борисоглебского сельсовета, план дорожных строительства по трудовому участию за 1936 год выполнил на 107 процентов.

Основные исполнители данной работы являются тов. Чивчуш Антон, Андрушевский Виктор, Ступин Владимир, Бухало Александр и Сафронов Карл, которые на дорожных работах дали 143 процента выработки нормы при нагрузке тягловой силы на 101 процент, что является отличным показателем.

«О».

Колхоз имени Кирова, Кубитетского сельсовета, годовое задание по дорожному строительству выполнил.

Лазунов. Уваров.

Безнадзорный клуб

Тонгульский клуб грязен. Заведующий клубом не следит за его состоянием. Часто дверь клуба целыми днями остается открытой. Культурные вечера молодежи проводить в нем невозможно.

С. Д. П.

Почтовая связь в нашем районе — самое «узкое» место. Она тормозит развитие жилищной и культурной жизни рабочих и колхозников.

Жалобы на бездеятельность почтовиков поступают к нам ежедневно. Учитель Тонгульской школы тов. Музнецов на этот год выписал газету «За компротсвещение», журналы «Просвещение Сибирь» и «Музыкальная самодеятельность», но до сих пор ни одного экземпляра не получил. Тов. Валеса из Пантелеймоновского сельсовета сообщает, что на пос. Уразаевку (17 дворов) выписано 47 экземпляров разной литературы, но поступает только 16 экземпляров, да и те залежируются у Пантелеймоновского колхозника по 10-15 дней.

Тов. Буринов из Тонгульского сельсовета сообщает, что у них все колхозники подписались на газеты и журналы, но получают плохо: некоторых номеров не докладывают. Но бывают худшие случаи: литературу почта провозит в Тонгулет, а оттуда возвращает через месяц. Познакомьтесь с новостями после этого!

А. Т. Мзлютин пишет: «Я выписал «Советскую Сибирь» с 1-го ноября 1935 года, а стал получать с 3 марта 1936 года. Тоже самое с газетой «Колхозные ребята». Получил я ее 8, 9 и 11 номер; три номера потерялись!»

Тов. Мзлютин совершенно правильно замечает, что народная связь отстает от развития страны, тормозит это развитие.

Председатель колхоза имени Кирова, Борисоглебского сельсовета, тов. Буйланов до сих пор не выписывает никакой газеты, потому что в этом колхозе распространители печати не бьются, подписаться на литературу негде. — А какой тот руководитель, который не читает газеты? — Замечание товарища совершенно правильное. Без газеты, без книги сейчас жить невозможно. Не только руководитель, но и каждый рядовой рабочий и колхозник хочет получить газету своевременно, хочет знать все, что делается в мире. Но многие почтовики не понимают этого, они даже сами не вы-

писывают литературы (это показала недавняя проверка), что называется, прозябая в невежестве. Но нельзя сказать, что все почтовики — невежды, люди неспособные, «конченые». Надо сказать, что среди почтовиков нет большевистской работы. Ни коммунисты, ни профсоюзники не работают с почтовиками. Кулацкие недобитки, враги социалистического строя лезут в органы связи, вредят там, пользуясь отсутствием большевистского руководства.

Тов. тов. Скворцов и Дереев уподобились старым чиновникам. Их подведомственные работники, идя на поводу у классовых врагов, «правят» свои обязанности, как царские чиновники: часы отсидел и ладно, — работать необязательно. Скворцов и Дереев против чиновников не принимают мер, сжились с ними.

Чиновничья — мешающее болото, в котором застревает связь Тажанского района, пора перетряхнуть. Надо очистить связь от классовых врагов, всех советских способных почтовиков учить, воспитывать, проводить с ними партийно-массовую работу. Привлечь к работе профсоюз.

За это дело должна взяться парторганизация и товарищ Скворцов.

Через неделю — две все колхозники и рабочие совхозов будут на полях, развернется большевистская борьба за высокий урожай непосредственно на поле.

Люди, работающие в поле, должны знать все то, что делается в мире. А информировать об этом может газета, книга. Дело связи — дать литературу на поля своевременно и в изобилии.

Шаркин

Хочем чаще видеть кино

За 1935 год в Тонгульском сельсовете кино-картина была показана только 2 раза, а за 1936 год еще не было ни одной.

Тонгульские жители хотят чаще видеть кино-картины и ждут кинопредвещку.

Врид. отв. ред. ЦЕНРАСОВ.

ПЛАН

Производства тиражей выигрышей по массовым займам во II-м квартале 1936 года

Название займа	Апрель	М а й	Июнь
Заем 2-й пятилетки выпуск 3 года	—	—	1 и 2 тираж
2 "	—	—	7-й тираж
1 "	—	—	11-й тираж
			1-4 июня г. Смоленск
Заем 4-го Завершающего года пятилетки	14-й тираж 11-12 апреля г. Киров	—	—
Заем 3-го решающего года пятилетки	51 тираж 10-11 апреля г. Киров	52 тираж 10-11 мая г. Москва (электромоб.)	53 тираж 10-11 июня г. Саранск
Заем Пятилетки в 4 года и 3-й заем индустриализации	—	23 тираж 23-29 мая г. Воронеж	—